

# A TÁRSADALMI BEFOGADÁS SZAKKOLLÉGIUM ONLINE HÁZIKONFERENCIÁJA

2025. JANUÁR 20.

9.00-9.05	Koller Inez Zsófia	<b>A konferencia megnyitása, köszöntés</b>	
9.05-9.25	Szabó Vanda Rebeka	<b>A duális szakmai oktatás a diákok szemével</b>	
Előadásom központi témája a szakközépiskolában tanuló hallgatók, akik részt vesznek duális szakképzésben. Azért választottam ezt a témát, mert érdekel, hogy a 2020 után bevezetett új szakképzési rendszerről mit gondolnak a diákok. Az alaposabb eredmények miatt kettő módszert ötvöztem, hogy minél több tanulót érjek el: fókuszcsoportos interjúzás, illetve online kérdőív kitöltése.			
<b>Zsűritagok</b>	Dr. Vámosi Tamás	Farkas Péter Benedek	Novák Tamara
9.25-9.45	Dobi Eszter Viktória	<b>Pécssett működő galériák közösség-szervező tevékenységei</b>	
Kutatásom célja feltárni a Pécssett működő galériák tevékenységeit, mind közösség-szervezés, múzeumpedagógia és múzeumandragógia szempontjából. Mindemellett dolgozatomban bemutatom a galériákat, egyes galériák történelmi hátterét. A kutatásomat interjúk segítségével vizsgálom, kettő galéria vezető és egy múzeumpedagógus segítségével.			
<b>Zsűritagok</b>	Dr. Minorics Tünde Mariann	Berta Bianka	Macanko Márk
9.45-10.05	Pisch Bendegúz	<b>Orosz szövegek nehézségi szintjének automatizált mérése: nehézségek és lehetőségek</b>	
A szövegek nehézségének, érthetőségének mérése az élet számos területén fontos szempont. Kutatásomban az egyik ilyen területre, a nyelvtanulásra fókuszáltam. Figyelembe véve korábbi, más nyelvhez kidolgozott módszereket, megvizsgáltam az orosz nyelvre való adaptáció nehézségeit és lehetőségeit, és igyekeztem az orosz nyelvhez olyan automatizált módszert kidolgozni, amely bizonyos a szövegre jellemző paraméterek vizsgálata alapján lehetővé teszi irodalmi művek nehézségi szintjének meghatározását.			
<b>Zsűritagok</b>	Dr. Wolos Robert	Molnár Bence	Horváth László
10.05-10.25	Drubina Zoltán Gábor	<b>Útközben: MI lehetőségek az oktatás területén</b>	
Az előadás a mesterséges intelligencia (MI) szerepének feltárását célozza az SNI (sajátos nevelési igényű) tanulók oktatásában, különös tekintettel a pedagógiai gyakorlat és a technológiai innováció kapcsolatára. A kutatás jelenlegi szakaszában a fókusz a pedagógusok MI-vel kapcsolatos ismereteinek és tapasztalatainak feltérképezésén van. Az eddigi eredmények azt mutatják, hogy az MI oktatási integrációja még csak formálódik, és számos kihívás mellett komoly lehetőségek rejlenek ebben a területben. Az előadás célja, hogy megvilágítsa az MI alkalmazásának potenciálját az inkluzív oktatásban, miközben rámutat az úton lévő akadályokra és lehetőségekre.			
<b>Zsűritagok</b>	Dr. Varga Katalin	Nagy Laura	Csonka Márton

10.25-10.45	Szabó Kristóf Marcell		
<b><i>Az autonómia ára: Szembenezés a toxikus férfiassággal</i></b>			
A férfiasság kultúrája, avagy mit jelent férfiasnak lenni, évszázadokon át meghatározta az identitás, a hatalom és a társadalmi normák alakulását, viszont napjainkban ez komoly kihívások elé néz. Az előadás a toxikus férfiasság kérdését a Kanti erkölcsi törvényének fényében vizsgálja, amely szerint minden racionális lény ugyanazon erkölcsi törvényekhez kötött. Az előadás központi hipotézise, hogy egy férfi addig nem érheti el hogy autonóm lény legyen, amíg nem képes szembenézni és feldolgozni saját toxikus férfiasságát.			
<b>Zsűritagok</b>	Dr. Bécsi Zsófia	Ruzsa Ramóna	Márton Enikő
10.45-11.05	Domokos Eszter		
<b><i>Feketeszakáll kincse, avagy a Karib-tenger titkai</i></b>			
A kutatásom elvégzéséhez egy kalóz tematikájú szabadulósobát készítettem, amely a résztvevőket hívatott a mozgássérülés, látássérülés és siketnémasággal kapcsolatosan érzékenyíteni. A céljaim között szerepelt, hogy a szabadulószoza segítségével felmérjem, a fiatalok milyen szintű érdeklődést és törődést mutatnak a hátráltatott helyzetben lévő társaik felé.			
<b>Zsűritagok</b>	Dr. Nyári Szilvia	Balga Bianka	Péter Sára
11.05-11.25	Kóvári Tíra		
<b><i>Értelmi sérültek boldogulása a munkaerőpiacon a pécsi Fogd A Kezem Alapítvány bemutatásán keresztül</i></b>			
Előadásomban a pécsi Fogd A Kezem Alapítvány és a hozzájuk hasonló magyarországi szervezetek kerülnek bemutatásra. Az ott dolgozó szakemberekkel és értelmi sérültekkel folytatott interjúk, illetve saját tapasztalatok alapján igyekszem feltárni a hozzájuk hasonló egyéneknek a munkaerőpiacon rendelkezésre álló lehetőségeit és az ehhez kapcsolódó attitűdöket.			
<b>Zsűritagok</b>	Magda Fruzsina	Nagy Liliána	Pompor Judit
11.25-11.35	Koller Inez Zsófia	<b><i>A konferencia zárása</i></b>	

*Minden érdeklődőt szeretettel várunk!*

A konferenciához ezen a linken lehet csatlakozni: <https://teams.microsoft.com/l/meetup-join/19%3a11a890b8842e4a528c7245595b6e2a34%40thread.tacv2/1736334525279?context=%7b%22Tid%22%3a%22570702d4-0107-4a39-a9d5-747f8b97ae91%22%2c%220id%22%3a%227e803106-f6ce-4bf0-95bd-2a96d75945aa%22%7d>